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Anfrage der SPD-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 26.10.2017 -

Freizeitangebote fiir Kinder und Jugendliche in der Hansestadt Wismar

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit
Offentlich 26.10.2017  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht
Frage:

1. In welchen Vereinen, Verbanden und Jugendklubs kdonnen sich die Kinder und
Jugendlichen in ihrer Freizeit betdtigen? Bitte schliisseln Sie nach Kindern und
Jugendlichen die Angebote auf.

2. Wie hat sich die gestiegene Einwohnerzahl auf die Anmeldungen in den Vereinen und
Verbanden ausgewirkt?

Anlage/n: keine

Kerstin Adam
Fraktionsvorsitzende

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)
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